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CAMERA DEI DEPUTATI — SESSIONE DEL 1 8 6 6 

che l'avviamento a quell'altra proposta di legge, la 
quale tende ad accordare poi ai deputati un'indennità. 
Se ho bene intese le parole dell'onorevole Crispi, que-
sto appunto era il suo concetto. Ad ogni modo natu-
ralmente vi si è trascinati : ed abbiamo uditi infatti gli 
onorevoli D'Ondes-Reggio e Crispi che appunto face-
vano oggetto della seconda parte del loro discorso la 
questione relativa all'indennità ai deputati. 

Se questo sia molto conveniente lo giudicherà la 
Camera : ad ogni modo, ripeto, il Ministero si astiene 
dal dare il suo voto su questa proposta. 

BOGGIO. Domando la parola per una dichiarazione. 
PRESIDENTE. Ha la parola. 
BOGGIO. Desidero sia constatato che, come mi sono 

astenuto nella votazione precedente, così intendo aste-
nermi ora nella votazione sulla presa in considera-
zione. Appartenendo io al novero degl'impiegati, la 
Camera comprenderà il motivo della mia astensione. 

CAPONE. Dichiaro anch'io che mi astengo da questa 
votazione, come mi sono astenuto nella precedente. 

MAZZARELLA. Mi astengo anch' io. 
PRESIDENTE. Chi è d'avviso che il disegno di legge 

proposto dal deputato Catucci sia preso in considera-
zione, voglia alzarsi. 

(Dopo prova e controprova, non è preso in consi-
derazione. ) 

Si procederà all'estrazione dei nomi dei signori 
deputati che debbono comporre la Commissione di 
scrutinio delle votazioni che hanno avuto luogo nella 
seduta d'oggi. 

Si estrarranno sei nomi per la prima Commissione 
e dodici per la seconda. 

Le Commissioni di scrutinio sono così composte : 
Per lo spoglio della votazione per un commissario 

della biblioteca e della Cassa ecclesiastica : 
Sammaritani, Lualdi, Polti, De Benedetti, Panat-

toni, Gibellini. 
Per lo spoglio della votazione sulla Commissione 

pei resoconti amministrativi : 
Camerata-Scovazzo, Morini, Andreucci, Greco Luigi, 

Raeli, Damiani, Marchetti, Puccioni, Plutino Agostino, 
Salvagnoli, Ricciardi, De Wit. 

Gli uffici sono convocati per domani alle dieci. 
Alla seduta pubblica si ripeterà, quando occorra, la 

votazione. 
Quindi seguito della verificazione dei poteri. 
La seduta è levata alle ore 5. 

Ordine del giorno per la tornata dì domani: 
Seguito della verificazione di poteri. 


